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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(10 نمره)
علی زر مز قایم شده بود که 4 نفر دور مز نشسند. علی چند پا در زر مز ی بیند؟

پاسخ :

8

. 6
(10 نمره)
 3ا فل و 2 زرافه در یک باغ وحش بودند. اگر از هر نوع حوان ، یکی کم شود، چند حوان ی ماند؟

پاسخ :

. 7
(10 نمره)



4

آقای احمدی و همسرشان 3 نفر مهمان دارندو اگر بخواهند دور مز شام بخورند ، چند بشقاب و قاشق و چنگال روی مز چیده
است؟

پاسخ :

 15ا

. 8
(10 نمره)

در جای خالی کدام عدد قرار ی گرد؟

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
سارا 10 گل خرید.  6ا از گل ها سفید و بقیه گل ها قرمز بودند سارا چند گل قرمز خرید؟ ( به کمک محور)

پاسخ :

. 10
(10 نمره)



6

علامت مناسب را انتخاب کنید.

پاسخ :


